



大桥人行道挂禁行牌,不给骑车走了?

骑车人:如果不走人行道,难道要上快车道吗?

交警:已经要求挂牌的桥工段尽快拆除

尴尬:大桥没有非机动车道,市民又要骑车过江,咋办?



近日,有市民路过南京长江大桥时,在上桥口看到一块“人行道禁止骑车”的提示牌。

市民觉得奇怪,每天大量非机动车从大桥经过,如果不走人行道,难道要上快车道吗?这块牌子是上海铁路局南京长江大桥桥工段(以下简称“桥工段”)挂上去的,南京交

警九大队表示,只有交警部门才能设置交通提示牌,已经要求桥工段尽快拆除。

现代快报记者 张玉洁

市民疑问

大桥“人行道禁止骑车”,这是真的?

在长江大桥的引桥入口处,路边的一根路灯杆上,挂着一块蓝色的牌子,写着白色的字,这就是市民发现的提示牌,“人行道禁止骑车”。“可能是最近才挂上去的吧。”路过的一位市民说,以前好像没注意到。

现场探访

昨天上午,现代快报记者来到长江大桥,在南堡的位置,由南往北方向,记者数了数,从12点到12点10分,短短的10分钟,人行道上就有51辆车经过,大多数是助力车,也有几辆摩托车和自行车。另外,有两辆电动车是逆行。

小李是这些骑车人中的一位,他住在大桥南面,而工作地点在江北。他告诉记者,因为家离单位就隔一个大桥,骑自行车或电动车上班比较方便,省得去坐公交车绕路。

交警回应

桥工段立的提示牌,已要求尽快拆除

南京长江大桥的交通属于交警九大队管理,昨天下午,记者从九大队了解到,这块看似交通指示的提示牌,并非交警所立,而是桥工段安放上去的,挂上去的时间并不长。其实在这之前,交警已经放置过一块交通指示牌,上面画着禁止非机动

车通过的标志,并没有汉字,可能市民对这个标志没有过多的关注。九大队交警称,只有交警部门才可以安放交通指示牌,他们已经联系桥工段,要求尽快拆除。

那为什么桥工段要立这样的牌子?昨天下午,桥工段大桥车间总支

那市民该怎么过江呢?一位老大爷说,每天都有很多电动车和自行车从大桥过,“现在江北发展起来了,又不是每家都有车,坐公交会堵,你看,那么多人都骑车过江,不给走人行道,这些人怎么办。”

在大桥南北两个方向的引桥路口,都能看到这块牌子,清晰醒目。不过虽然挂了牌子,但依然有不少市民骑车从大桥经过,偶尔有些人会走机动车道,大部分骑车人都从人行道。如果大桥不准非机动车走,

但大桥的这段人行道也并不好走,小李说,因为路面较窄,有时碰到行人要注意避免碰撞,所以车子根本骑不快。人行道的宽度不够两辆车并行,如果遇到逆行的车辆,错开位置也是麻烦事儿。

据了解,长江大桥上的这条人行道,主要是供行人参观用的,并非慢车道。昨天上午,记者在大桥上遇到了游客刘女士(化姓)一行人,与她同行的一位老奶奶还坐着轮椅。

人行道有电动车开过,她们觉得很不安全。而市民王小姐称,走过大桥也挺心惊胆战的,有一次带朋友去大桥游玩,走在人行道上,结果根本无心欣赏桥边的风景,“时刻担心后面会有车来。”

人行道隔一段距离就有一根路灯杆,如果在那里跟电动车遇上了,自己只好侧过身来,紧贴在栏杆上,让电动车先走,“不然谁都过不去。”

另外,有些电动车会骑到机动车道上,这给机动车的行驶也增加了些麻烦。

尴尬境地

大桥没有非机动车道
但市民骑车过江需求大

大桥在设计之初,只有机动车道和人行道,并没有专门为非机动车道留出一块位置。也没有一个规定说大桥必须预留非机动车道。交警表示,此前他们设立的非机动车禁行标志会继续使用,但市民需求和大桥现状之间的尴尬情况,也确实是让人头疼的问题。

“处罚骑车人显然不现实。”交警表示,他们现在能做的,就是做好提醒和管理,提醒骑车人尽量慢一点,尤其是下雨天,桥面地砖会很滑,冬天还容易结冰。同时加大管理,不让非机动车上机动车道,不然危险很大。过江地铁开通之后,骑车人会大大减少。等将来过江公共交通发展好了,会有更多的人选择公共交通工具出行,过江骑车的现象就会减少。



长江大桥上桥口的“人行道禁止骑车”提示牌
现代快报记者 马晶晶 摄

巨星温碧霞钦点驻颜大师——王毅超

12月7日亲临康美国际整形助阵整形美容跨年盛典



美丽永驻,是每个女人不变的梦想,现代整形美容科技正在逐步让这个梦想照进现实,世界顶级抗衰老产品爱贝芙便是这诸多尖端科技中的佼佼者,被众多国际巨星奉为“不老密器”。其中最有说服力的代言人当属温碧霞,47岁依旧可以将少女的甜美与熟女的妩媚融合得恰到好处,在前段时间再次因青春的学生妹形象抢登各大报纸头条。

温碧霞:年轻的秘诀,来自爱贝芙,来自他!

“第一次进行注射美容是在香

港,那个时候大陆还没有。”作为康美国际整形医院的代言人,温碧霞在谈到整形美容的时候,显得很是自然,“后来,听说大陆出了一个很厉害的爱贝芙注射专家,通过联系,我找到了他,并让他给我做了爱贝芙的注射。分次注射的理念真的很神奇,30分钟不到,原本的皱纹就消失了,面部凹陷部位也重新丰盈了起来,面部又回复了年轻的光彩,并且不留痕迹。”

温碧霞口中的他,究竟是何许人也?在追问中,温碧霞说出了这位微整形界人人称道的名字——王毅超。温碧霞说,王毅超博士的注射手法娴熟、精准,周围的明星朋友都认准了他,因为越是细微的手术就越需要这样讲究精细的人来做。

他是世界无创美容国际峰会25年来第1位中国医师

2004年7月25日,第16届世界爱贝芙无创美容国际峰会(爱贝芙诞生于1985年,峰会于1988年首次召开)在荷兰鹿特丹举行,时任北大医院整

形科主任、中华医学学会北京整形分会委员王毅超博士应邀参加。

在爱贝芙注射操作的考察中,王毅超博士整体设计、多层次、分阶段的注射技术与理念正吻合了爱贝芙的产品理念,一下就吸引了爱贝芙发明人兰姆勒的注意,兰姆勒破例亲授王毅超为大中华区注射培训导师,这一头衔,全球仅8名。3个月后,王毅超应邀去荷兰参加峰会。这个被业内称为7人圆桌会议的峰会,一直是全球注射医师们向往的殿堂,而王毅超则是会议上第一个中国人。

王毅超助阵康美国际跨年盛典,30分钟逆转光阴

爱贝芙作为康美国际无创微整形中心的明星产品,是目前市面上能够安全改变衰老征象、持久塑形,回复年轻态的至尊针剂。它可以在消除皮肤松弛现象的同时,充盈凹陷部位,让面部变得立体紧致有弹性,因此成为了时尚人士快速恢复年轻的首选方式。

为了满足年底消费市场“面子工程”的需要,在康美国际的邀请下,12月7日,王毅超博士将亲临南京助阵康美国际正在举行的整形美容跨年盛典,届时王毅超将与该院无创微整形中心的何美珍主任再度聚首切磋,交流国际前沿的整形美容科研成果,同步将开启VIP会诊渠道,为广大求美者进行全天的爱贝芙美塑。跨年期间,康美国际整形医院将为爱美女性呈献集“包年除皱”“经典项目折扣”“国际专家会诊造美”为一体的整形美容跨年盛典。即日起只要报名就可以拥有与王毅超、丁小邦、罗盛康等国际大师面对面交流的难得机会,更可抢先获得康美国际“爱F全年除皱计划”的参与权。

张弛

